Neben den Zahnriemensystemen bieten wir lhnen ein
umfangreiches Programm an zugehdérigen Komponenten
far alle Antriebs- und Férderriemen.

- SPANN- & UMLENKROLLEN

- RCK SPANNSATZE




Al | AGERPROGRAMM TYP B
MIT EXZENTER,

KOMPONENTEN

4)

z .
% LAUFFLACHE GLATT

.

Z

4

=

3 PRODUKTINFORMATIONEN \
% Typ: Spannrolle EO

17}

g
Breite Rolle 64 f eI -
Durchmesser 60 K

Anzahl Bordscheiben 0

Werkstoff Achse — Stahl briniertLaufrolle —

Aluminium unbehandelt

MAX.
C MAX
RIEMEN-
BEZEICHNUNG IN STAT | DREHZAHL
BREITE
N MIN-1
IN MM
B-E0-34-32-0 34 42 20 32 5 M6x10 17 25 4700 3920 9000
B-E2-34-32-2 34 42 20 32 41.5 5 M6x10 17 25 4700 3920 9000
B-E0-40-60-0 40 50 30 60 5 | M12x20 27 32 | 19300 | 13100 9500
B-E2-40-60-2 40 50 30 60 71 5 | M12x20 27 32 | 19300 | 13100 9500
B-E0-64-60-0 64 74 30 60 5 | M12x20 27 50 | 19300 | 13100 9500
B-E2-64-60-2 64 74 30 60 71 5 | M12x20 27 50 | 19300 | 13100 9500
B-E0-40-80-0 40 50 30 80 5 | M12x20 27 32 | 19300 | 13100 9500
B-E2-40-80-2 40 50 30 80 91 5 | M12x20 27 32 | 19300 | 13100 9500
B-E0-64-80-0 64 74 30 80 5 | M12x20 27 50 | 19300 | 13100 9500
B-E2-64-80-2 64 74 30 80 91 5 | M12x20 27 50 | 19300 | 13100 9500
B-E0-90-80-0 90 | 110 45 80 5 | M20x32 36 75 | 28800 | 23200 6300
B-E2-90-80-2 90 | 110 45 80 91 5 | M20x32 36 75 | 28800 | 23200 6300
B-E0-40-120-0 40 50 30 120 5 | M12x20 27 32 | 19300 | 13100 9500
B-E2-40-120-2 40 50 30 120 132 5 | M12x20 27 32 | 19300 | 13100 9500




KOMPONENTEN

MAX.
C MAX
RIEMEN-
BEZEICHNUNG N STAT | DREHZAHL
BREITE
N MIN-1 —
IN MM
&
B-E0-64-120-0 64 74 30| 120 5| M12x20 27 50 | 19300 | 13100 9500 -
B-E2-64-120-2 64 74 30 | 120 132 5 | M12x20 27 50 | 19300 | 13100 9500 g
B-E0-70-120-0 70 80 45 | 120 5 | M20x35 36 50 | 68500 | 48000 5000 5
_
B-E2-70-120-2 70 80 45 | 120 132 5 | M20x35 36 50 | 68500 | 48000 5000 %
B-E0-90-120-0 90 | 110 45 | 120 5 | M20x35 36 75 | 52700 | 38000 5600 °,6
Z
B-E2-90-120-2 90 | 110 45 | 120 132 5 | M20x35 36 75 | 52700 | 38000 5600 <Z(
o
B-E0-40-150-0 40 50 30 | 1580 5 | M12x20 27 32 | 19300 | 13100 9500 @
B-E0-40-150-2 40 50 30 | 1560 162 5 | M12x20 27 32 | 19300 | 13100 9500
B-E0-64-150-0 64 74 30 | 1560 5 | M12x20 27 50 | 19300 | 13100 9500
B-E2-64-150-2 64 74 30 | 1580 162 5 | M12x20 27 50 | 19300 | 13100 9500
B-E0-90-150-0 90 | 110 40 | 160 5 | M20x35 36 75 | 52700 | 38000 5600
B-E2-90-1560-2 90 | 110 40 | 180 162 5 | M20x35 36 75 | 52700 | 38000 5600
B-E0-40-120-0 40 50 30 | 120 5 | M12x20 27 32 | 19300 | 13100 9500
B-E2-40-120-2 40 50 30 | 120 132 5 | M12x20 27 32 | 19300 | 13100 9500

L AGERPROGRAMM TYP B
MIT FLANSCH

PRODUKTINFORMATIONEN =

Typ: Spannrolle - B - FO _E{n
Breite Rolle: 64 - i
Durchmesser: 60

Anzahl Bordscheiben: 0
Werkstoff: Achse — Stahl bruniertLaufrolle —

Aluminium unbehandelt




KOMPONENTEN

MAX.
MAX
A RIEMEN- C
BEZEICHNUNG IN D DREHZAHL
BREITE IN
— MIN-1
MM
&
- B-FO-114-60-0 | 114 | 124 45 60 M8x15 34 100 19300 | 13100 9500
g B-F2-114-60-2 | 114 | 124 45 60 71 M8x15 34 100 19300 | 13100 9500
& B-FO-114-80-0 | 114 | 124 45 80 M8x15 34 100 19300 | 13100 9500
|
% B-F2-114-80-2 | 114 | 124 45 80 91 M8x15 34 100 19300 | 13100 9500
°? B-FO-70-120-0 70 85 85 | 120 M12x24 65 50 68500 | 48000 5000
=z
<Z( B-F2-70-120-2 70 85 85 | 120 137 | M12x24 65 50 68500 | 48000 5000
o
@ B-F0-90-120-0 90 | 110 85 | 120 M12x24 65 75 68500 | 48000 5000
B-F2-90-120-2 90 | 110 85 | 120 137 | M12x24 65 75 68500 | 48000 5000
B-FO-117-120-0 | 117 | 131 85 | 120 M12x24 65 100 68500 | 48000 5000
B-F2-117-120-2 | 117 | 131 85 | 120 137 | Mi12x24 65 100 68500 | 48000 5000
B-FO-70-180-0 70 85 106 | 180 M12x24 65 50 68500 | 48000 5000
B-F2-70-180-2 70 85 106 | 180 204 | M12x24 65 50 68500 | 48000 5000
B-F0-90-180-0 90 | 110 106 | 180 M16x25 80 75 105000 | 76000 4300
B-F2-90-180-2 90 | 110 106 | 180 204 | M16x25 80 75 105000 | 76000 4300
B-FO-117-180-0 | 117 | 131 106 | 180 M16x25 80 100 105000 | 76000 4300
B-F2-117-180-2 | 117 | 131 106 | 180 204 | M16x25 80 100 105000 | 76000 4300

gl | ACERPROGRAMM TYP B
MIT EXZENTER,
LAUFFLACHE GLATT

PRODUKTINFORMATIONEN _— i
Typ: Spannrolle EO @W;M I ’
Breite Rolle 64 4 s ¥ { s
Durchmesser 60 % k

Anzahl Bordscheiben 0
Werkstoff Achse — Stahl bruniertLaufrolle —

Aluminium unbehandelt




MAX.
C MAX
RIEMEN-
BEZEICHNUNG STAT | DREHZAHL
BREITE
N MIN-1
IN MM
B-E0-34-32-0 34 42 20 32 5 M6x10 17 25 4700 3920 9000
B-E2-34-32-2 34 42 20 32 41.5 5 M6x10 17 25 4700 3920 9000
B-E0-40-60-0 40 50 30 60 5 | M12x20 27 32 | 19300 | 13100 9500
B-E2-40-60-2 40 50 30 60 71 5 | M12x20 27 32 | 19300 | 13100 9500
B-E0-64-60-0 64 74 30 60 5 | M12x20 27 50 | 19300 | 13100 9500
B-E2-64-60-2 64 74 30 60 71 5 | M12x20 27 50 | 19300 | 13100 9500
B-E0-40-80-0 40 50 30 80 5 | M12x20 27 32 | 19300 | 13100 9500
B-E2-40-80-2 40 50 30 80 91 5 | M12x20 27 32 | 19300 | 13100 9500
B-E0-64-80-0 64 74 30 80 5 | M12x20 27 50 | 19300 | 13100 9500
B-E2-64-80-2 64 74 30 80 91 5 | M12x20 27 50 | 19300 | 13100 9500
B-E0-90-80-0 90 | 110 45 80 5 | M20x32 36 75 | 28800 | 23200 6300
B-E2-90-80-2 90 | 110 45 80 9 5 | M20x32 36 75 | 28800 | 23200 6300
B-E0-40-120-0 40 50 30 120 5 | M12x20 27 32 | 19300 | 13100 9500
B-E2-40-120-2 40 50 30 120 132 5 | M12x20 27 32 | 19300 | 13100 9500

MAX.
MAX
RIEMEN-
BEZEICHNUNG DREHZAHL
BREITE
MIN-1
IN MM
B-E0-64-120-0 64 74 30 120 5| M12x20 27 50 | 19300 | 13100 9500
B-E2-64-120-2 64 74 30 120 132 5 | M12x20 27 50 | 19300 | 13100 9500
B-E0-70-120-0 70 80 45 120 5 | M20x35 36 50 | 68500 | 48000 5000
B-E2-70-120-2 70 80 45 120 132 5 | M20x35 36 50 | 68500 | 48000 5000
B-E0-90-120-0 90 | 110 45 120 5 | M20x35 36 75 | 52700 | 38000 5600
B-E2-90-120-2 90 | 110 45 120 132 5 | M20x35 36 75 | 52700 | 38000 5600
B-E0-40-150-0 40 50 30 150 5 | M12x20 27 32 | 19300 | 13100 9500
B-E0-40-150-2 40 50 30 1560 162 5 | M12x20 27 32 | 19300 | 13100 9500
B-E0-64-150-0 64 74 30 150 5 | M12x20 27 50 | 19300 | 13100 9500
B-E2-64-150-2 64 74 30 1560 162 5 | M12x20 27 50 | 19300 | 13100 9500
B-E0-90-150-0 90 | 110 40 150 5 | M20x35 36 75 | 52700 | 38000 5600
B-E2-90-1560-2 90 | 110 40 150 162 5 | M20x35 36 75 | 52700 | 38000 5600

KOMPONENTEN

=z
L
-
]
o
T
>
=
L
—
=
5
]
z
2
a
7




el | AGERPROGRAMM TYP B
MIT EXZENTER,
LAUFFLACHE VERZAHNT

PRODUKTINFORMATIONEN d

Typ + Breite: Spannrolle - B — E34

=z
L
'_
P
L
z
o]
g
=
]
<
=z
L
-
A
(@)
T
<
=
L
—
=
5
o3
z
Z
a
7

ap

Verzahnung + Teilung: T5

Zahnezahl: 22

Anzahl Bordscheiben: 0
Werkstoff: Achse — Stahl briniertLaufrolle —

Aluminium unbehandelt

BEZEICHNUNG ABINMM | BINMM | @DINMM | EIN MM FXL IN MM SW IN MM MAX RIEMEN-

BREITE IN MM
B-E34-T5-22-0 34 42 20 5 M6x10 17 25
B-E34-AT5-22-0 34 42 20 5 M6x10 17 25
B-E40-T10-20-0 40 50 30 5 M12x20 27 32
B-E40-AT10-20-0 40 50 30 5 M12x20 27 32
B-E64-T10-20-0 64 74 30 5 M12x20 27 50
B-E64-AT10-20-0 64 74 30 5 M12x20 27 50




SPANNSATZ RCKTI
SELBSTZENTRIEREND

KOMPONENTEN

[51]
N
'_
<L
n
P
Z
o
n
X
O
o

PRODUKTINFORMATIONEN WINSS

Die empfohlenen Bearbeitungstoleranzen fur die Druckflachen sind: 7777 ﬁ A

Welle h8
Nabe H8

ola

|
i
Jl

BESTELLBEISPIEL:

Bei einer Welle mit @d 45 und Drehmoment bis 3100nm:

RCK 11 - 45x75 V/// V//,

DREH- DRICKE FESTSTELLSCHRAUBEN EXTRAKTIONS-
MOMENT DIN 912 FEST.KL 12.9 GEWINDE
MT NM WELLE NABE2 NR. TYP PREFM. TYP NR.
N/MM N/MM NM

25 55 32 40 46 840 295 134 6 M6x35 17 M6 3
28 55 32 40 46 940 264 134 6 M6x35 17 M6 3
30 55 32 40 46 1000 246 134 6 M6x35 17 M6 3
35 60 44 54 60 1360 174 101 7 M6x35 17 M6 3
38 75 44 54 62 2740 296 150 7 M8x50 41 M8 3
40 75 44 54 62 2880 281 150 7 M8x50 41 M8 3
42 75 44 54 62 3030 268 150 7 M8x50 41 M8 3
45 75 44 54 62 3240 250 150 7 M8x50 41 M8 3
48 80 44 54 62 3950 207 124 8 M8x50 41 M8 3
50 80 56 64 72 4150 200 98 8 M8x50 41 M8 3
55 85 56 64 72 5150 205 104 9 M8x50 41 M8 3
60 90 56 64 72 6200 202 106 10 M8x50 41 M8 4
65 95 56 64 72 6750 187 100 10 M8x50 41 M8 4
70 | 110 70 78 88 11500 223 114 10 M10x60 83 M10 4
75 | 115 70 78 88 12300 223 114 10 M10x60 83 M10 4
80 | 120 70 78 88 14500 215 115 11 M10x60 83 M10 4
85 | 125 70 78 88 15400 215 115 12 M10x60 83 M10 5
90 | 130 70 78 88 17800 208 115 12 M10x60 83 M10 5
95 | 135 70 78 88 18700 208 115 12 M10x60 83 M10 5
100 | 145 90 | 100 | 112 26300 200 107 11 M12x80 145 M12 4
110 | 155 90 | 100 | 112 31800 198 110 12 M12x80 145 M12 5




KOMPONENTEN

DREH- DRUCKE FESTSTELLSCHRAUBEN EXTRAKTIONS-
MOMENT DIN 912 FEST.KL 12.9 GEWINDE
— MT NM WELLE NABE2 NR. TYP PREFM. TYP NR.
w N/MM N/MM NM
E 120 | 165 90 | 100 | 112 40400 212 120 14 M12x80 145 M12 5
%) 130 | 180 | 104 | 116 | 130 51500 192 112 12 M14x90 230 M14 5
é 140 | 190 | 104 | 116 | 130 64700 208 124 14 M14x90 230 M14 7
EC) 150 | 200 | 104 | 116 | 130 74200 208 127 15 M14x90 230 M14 6
= 160 | 210 | 104 | 116 | 130 84500 208 128 16 M14x90 230 M14 7
170 | 225 | 134 | 148 | 164 108200 182 113 14 | M16x110 355 M16 6
180 | 235 | 134 | 148 | 164 123250 184 115 15 | M16x110 355 M16 7
190 | 250 | 134 | 148 | 164 133800 186 116 16 | M16x110 355 M16 7
200 | 260 | 134 | 148 | 164 146000 177 112 16 | M16x110 355 M16 7
220 | 285 | 134 | 148 | 164 181000 188 115 18 | M16x110 355 M16 8
240 | 305 | 134 | 148 | 164 218000 184 119 20 | M16x110 355 M16 ¢
260 | 325 | 134 | 148 | 164 250000 178 17 21 | M16x110 355 M16 10
280 | 355 | 165 | 177 | 197 360000 185 117 18 | M20x130 690 M20 8
300 | 376 | 165 | 177 | 197 428000 192 123 20 | M20x130 690 M20 9

S ANNSATZ RCKITS
SELBSTZENTRIEREND

PRODUKTINFORMATIONEN — L

L2
Die empfohlenen Bearbeitungstoleranzen fur die Druckflachen sind: L1
Welle h8 o e
Nabe H8 =
BESTELLBEISPIEL: B - - 2
Bei einer Welle mit @d 30 und Drehmoment bis 650nm:

RCK 13 - 30x55 —-—FN\:




KOMPONENTEN

RS 0T DREH- DRICKE FESTSTELLSCHRAUBEN | EXTRAKTIONS-
MOMENT DIN 912 FEST.KL 12.9 GEWINDE

L1 L2 L3 MT NM WELLE NABE,) NR. TYP DREFM. TYP NR. —

N/MM® | N/MM* NM w

18 47 17 22 28 34 310 314 120 5 M6x20 14 M6 3 E

19 47 17 22 28 34 330 300 120 5 M6x20 14 M6 3 %)

20 47 17 22 28 34 380 295 125 5 M6x20 14 M6 3 %

22 47 17 22 28 34 410 270 125 5 M6x20 14 M6 3 E‘)

24 50 17 22 28 34 440 234 120 6 M6x20 14 M6 3 =
25 50 17 22 28 34 560 285 140 6 M6x20 14 M6 3
28 55 17 22 28 34 630 255 130 6 M6x20 14 M6 3
30 55 17 22 28 34 660 2358 130 6 M6x20 14 M6 3
32 60 17 22 28 34 960 295 155 8 M6x20 14 M6 4
35 60 17 22 28 34 1050 270 155 8 M6x20 14 M6 4
38 65 17 22 28 34 1140 250 145 8 M6x20 14 M6 4
40 65 17 22 28 34 1200 235 145 8 M6x20 14 M6 4
45 75 20 25 33 41 2180 290 170 7 M8x25 35 M8 3
50 80 20 25 33 41 2430 260 160 7 M6x35 35 M8 3
55 85 20 25 33 41 3070 270 175 8 M8x50 35 M8 4
60 90 20 25 33 41 3350 245 165 8 M8x50 35 M8 4
65 95 20 25 33 41 4080 255 175 9 M8x50 35 M8 3
70 | 110 24 30 40 50 6280 280 180 8 | M10x60 70 M10 4
75 | 115 24 30 40 50 6680 260 170 8 | M10x60 70 M10 4
80 | 120 24 30 40 50 7130 250 160 8 | M10x60 70 M10 4
85 | 125 24 30 40 50 8480 260 180 9 | M10x60 70 M10 3
90 | 130 24 30 40 50 9080 250 170 9 | M10x60 70 M10 3
95 | 135 24 30 40 50 10580 260 180 10 | M10x60 70 M10 4
100 | 145 26 32 44 56 13380 270 190 8 | M12x80 125 M12 4
110 | 155 26 32 44 56 14580 240 180 8 | M12x80 125 M12 4
120 | 165 26 32 44 56 17880 250 180 9 | M12x80 125 M12 4
130 | 180 34 40 52 64 29980 240 170 12 | M12x80 125 M12 6
140 | 190 34 40 54 68 26980 210 150 9 | M14x90 190 M14 4
160 | 200 34 40 54 68 32980 230 170 10 | M14x90 190 M14 5
160 | 210 34 40 54 68 37980 230 170 11 M14x90 190 M14 4
170 | 225 44 50 64 78 44980 180 130 12 | M14x90 190 M14 6
180 | 235 44 50 64 78 46980 170 130 12 | M14x90 190 M14 6




R o ANNSATZ RCKITO
SELBSTZENTRIEREND

KOMPONENTEN

L
N
'_
<L
n
P4
Z
o
n
X
O
o

PRODUKTINFORMATIONEN L2

Die empfohlenen Bearbeitungstoleranzen fur die Druckflachen sind:

Welle hg . ==

Nabe H8

B D+7
od
T
1
,

BESTELLBEISPIEL:

Bei einer Welle mit @d 40 und Drehmoment bis 1030 nm:

RCK 15 - 40x65

DREH- DRUCKE FESTSTELLSCHRAUBEN | EXTRAKTIONS-
MOMENT DIN 912 FEST.KL 12.9 GEWINDE
MT NM WELLE NABEO NR. TYP DREFM. TYP NR.
N/MM N/MM* NM

14 55 17 22 31 39 290 458 118 4 M8x25 41 M8 2
16 55 17 22 31 39 320 400 118 4 M8x25 41 M8 2
18 55 17 22 31 39 360 356 118 4 M8x25 41 M8 2
i©) 55 17 22 31 39 380 337 118 4 M8x25 41 M8 2
20 55 17 22 31 39 400 320 118 4 M8x25 41 M8 2
22 55 17 22 31 39 440 290 118 4 M8x25 41 M8 2
24 55 17 22 31 39 480 265 118 4 M8x25 41 M8 2
25 55 17 22 31 39 500 255 118 4 M8x25 41 M8 2
28 55 17 22 31 39 560 228 118 4 M8x25 41 M8 2
30 55 17 22 31 39 600 213 118 4 M8x25 41 M8 2
24 65 17 22 31 39 620 332 122 5 M8x25 41 M8 3
25 65 17 22 31 39 640 320 122 5 M8x25 41 M8 3
28 65 17 22 31 39 720 285 122 5 M8x25 41 M8 3
30 65 17 22 31 39 770 267 122 5 M8x25 41 M8 3
32 65 17 22 31 39 820 250 122 5 M8x25 41 M8 3
35 65 17 22 31 39 900 228 122 5 M8x25 41 M8 3
28 65 17 22 31 39 980 210 122 5 M8x25 41 M8 3
40 65 17 22 31 39 1030 200 122 5 M8x25 41 M8 3
30 80 20 25 33 41 1080 315 120 7 M8x25 41 M8 3
32 80 20 25 33 41 1150 298 120 7 M8x25 41 M8 3
35 80 20 25 33 41 1260 272 120 7 M8x25 41 M8 3




KOMPONENTEN

DREH- OROICKE FESTSTELLSCHRAUBEN | EXTRAKTIONS-
MOMENT DIN 912 FESTKL 12.9 GEWINDE
Mo | e NWABE e e | PREM e | R —
N/MM? | N/MM? N w
38| 80 | 20| 25| 33| 41 1370 250 120 7| M8x25 41 M8 3 E
40| 80| 20| 25| 33| 41 1440 238 120 7| M8x25 41 M8 3 %’
42| 80| 20| 25| 33| 41 1510 226 120 7| M8x25 41 M8 3 %
45| 80| 20| 25| 33| 41 1620 212 120 7| M8x25 41 M8 3 S
48| 80| 20| 25| 33| 41 1730 198 120 7| M8x2s5 41 M8 3 -
50| 80| 20| 25| 33| 41 1800 190 120 7| Msx2s5 41 M8 3
40| 80| 20| 25| 33| 41 2150 340 169 | 10| M8x25 41 M8 4
45| 80| 20| 25| 33| 41 2420 302 169 | 10| M8x25 41 M8 4
50| 80| 20| 25| 33| 41 2700 272 169 | 10| M8x25 41 M8 4

SPANNSATZ RCK16
SELBSTZENTRIEREND

PRODUKTINFORMATIONEN =

Die empfohlenen Bearbeitungstoleranzen fir die Druckflachen sind: L1

Welle h8 e~

Nabe H8

2 D+9
ad
|

BESTELLBEISPIEL:

Bei einer Welle mit @d 75 und Drehmoment bis 5100nm: o ]

RCK 16 - 75x115 K

L3




KOMPONENTEN

DREH- BRUCKE FESTSTELLSCHRAUBEN | EXTRAKTIONS-
MOMENT DIN 912 FEST.KL 12.9 GEWINDE
— MT NM WELLE NABE2 NR. TYP DREFM. TYP NR.
w N/MM N/MM LY

E 18 47 17 22 28 34 260 240 93 5 M6x20 17 M6 3
% 19 47 17 22 28 34 270 230 93 5 M6x20 17 M6 3
% 20 47 17 22 28 34 280 220 95 5 M6x20 17 M6 3
E‘) 22 47 17 22 28 34 300 200 95 5 M6x20 17 M6 3
= 24 50 17 22 28 34 400 215 107 6 M6x20 17 M6 3
25 50 17 22 28 34 420 210 105 6 M6x20 17 M6 3
28 55 17 22 28 34 470 190 96 6 M6x20 17 M6 3
30 55 17 22 28 34 500 180 95 6 M6x20 17 M6 3
32 60 17 22 28 34 720 220 115 8 M6x20 17 M6 4
35 60 17 22 28 34 790 200 115 8 M6x20 17 M6 4
38 65 17 22 28 34 850 185 105 8 M6x20 17 M6 4
40 65 17 22 28 34 900 175 105 8 M6x20 17 M6 4
45 75 20 25 33 41 1620 215 125 7 M8x25 41 M8 3
50 80 20 25 33 41 1820 195 120 7 M8x25 41 M8 3
55 85 20 25 33 41 2300 200 130 8 M8x25 41 M8 4
60 90 20 25 33 41 2500 185 125 8 M8x25 41 M8 4
65 95 20 25 33 41 3050 190 130 9 M8x25 41 M8 3
70 | 110 24 30 40 50 4660 210 135 8 M8x25 41 M8 4
75 | 115 24 30 40 50 5000 195 125 8 | M10x30 83 M10 4
80 | 120 24 30 40 50 5300 185 125 8 | M10x30 83 M10 4
85 | 125 24 30 40 50 6350 195 135 9 | M10x30 83 M10 3
90 | 130 24 30 40 50 6760 185 130 9 | M10x30 83 M10 3
95 | 135 24 30 40 50 7900 195 135 10 | M10x30 83 M10 4
100 | 145 26 32 44 56 9700 200 140 8 | M12x35 145 M12 4
110 | 155 26 32 44 56 10600 180 130 8 | M12x35 145 M12 4
120 | 165 26 32 44 56 13000 185 135 9 | M12x35 145 M12 4
130 | 180 34 40 52 64 18900 175 125 12 | M12x35 145 M12 6
140 | 190 34 40 54 68 20600 165 120 9 | M14x40 230 M14 4
150 | 200 34 40 54 68 25100 175 130 10 | M14x40 230 M14 5
160 | 210 34 40 54 68 29100 180 135 11 M14x40 230 M14 4
170 | 225 44 50 64 78 34100 140 105 12 | M14x40 230 M14 6
180 | 235 44 50 64 78 36100 135 105 12 | M14x40 230 M14 6




SPANNSATZ RCK19

KOMPONENTEN

[51]
N
'_
<L
n
P
Z
o
n
X
O
o

PRODUKTINFORMATIONEN r@ -
Die empfohlenen Bearbeitungstoleranzen fur die Druckfldchen sind: o q—:_}-

Durchmesser d h 8 ,
a1
BESTELLBEISPIEL: | Ql ®

Bei einer Welle mit @d 36 und Drehmoment bis 440nm:

RCK 19 - 36x72

FESTSTELLSCHR.
DREH- DRUCKE DIN 912
MOMENT MT FEST.KL12.9
NM WELLE DREH
N/MM?2 e

24 | 50 19/20/21 14 | 19,5 23| 36| 0,017 170/210/250 286 | 6| M5x18 4
30 | 60 22/23/24 16 | 21,5 25 | 44 | 0,017 300/340/380 233 | 7| M5x18 4
36 72 28/30/31 18 | 23,5 | 27,5| 52| 0,032 440/570/630 307 | 5| M6x20 12
44 | 80 32/35/36 | 20 | 255 | 2955 | 61| 0,082 620/780/860 317 | 7 | M6x20 12
50 | 90 38/40/42 22 | 27,5 | 31,5 70 | 0,032 940/1160/1380 289 | 8| M6x25 12
55 | 100 42/45/48 | 23 | 30,5 | 345 75 | 0,032 1160/1520/1880 252 | 8| M6x25 12
62 | 110 48/50/52 23 | 30,5 | 34,54 | 86 | 0,048 1850/2200/2400 279 | 10 | M6x25 12
68 | 115 50/55/60 | 23 | 30,5 | 345| 86| 0,048 2000/2500/3150 255 | 10 | M6x25 12
75 | 138 55/60/65 | 23 | 32,5 | 37,8 | 100 | 0,048 2500/3200/3950 273 | 7 | MB8x30 30
80 | 145 60/65/70 | 25 | 32,5 | 37,8 | 100 | 0,048 3200/3900/4600 256 | 7 | M8x30 30
90 | 155 65/70/75 | 30 | 39| 44,3 | 114 | 0,048 4750/6000/7250 271 | 10 | M8x35 30
100 | 170 70/75/80 | 34 | 44 | 49,3 | 124 | 0,048 6900/7500/9000 258 | 12 | M8x35 30
110 | 185 75/80/85 | 39 | 50| 56,4 | 136 | 0,048 7200/9000/10800 244 | 9 | M10x40 59
125 | 215 85/90/95 | 42 54 | 60,4 | 160 | 0,069 | 11000/13000/15000 266 | 12 | M10x40 59
140 | 230 | 95/100/105 | 46 | 60,5 68 | 175 | 0,069 | 15100/17600/20100 264 | 10 | M12x45 | 100
155 | 265 | 105/110/115 | 50 | 64,5 72 | 192 | 0,069 | 22000/25000/28000 263 | 12 | M12x45 | 100
165 | 290 | 115/120/125 | 56 71 81 | 210 | 0,069 | 31000/35000/39000 277 | 8 | M16x55 | 250
175 | 300 | 125/130/135 | 56 71 81 | 220 | 0,079 | 36000/41000/45000 261 | 8 | M16x55 | 250
185 | 330 | 135/140/145 71 86 96 | 236 | 0,090 | 52000/57000/62000 237 | 10 | M16x70 | 250




R S-ANNSATZ RCK40

KOMPONENTEN

L
N
'_
<L
n
P4
Z
o
n
X
O
o

PRODUKTINFORMATIONEN

Die empfohlenen Bearbeitungstoleranzen fur die Druckflachen sind:

Welle h9

Nabe H9

]
old
@D

BESTELLBEISPIEL:

Bei einer Welle mit @d 75 und Drenmoment bis 5100nm:

RCK 40 - 75x115 s

DREH- DRUCKE FESTSTELLSCHRAUBEN | EXTRAKTIONS-
MOMENT DIN 912 FEST.KL 12.9 GEWINDE
MT NM WELLE NABEﬂ NR. TYP PREFAM. TYP NR.
N/MM* | N/MM* NM

19 47 17 20 28 255 220 90 8 M6x18 14 M8 2
20 47 17 20 28 270 210 90 8 M6x18 14 M8 2
22 47 17 20 28 300 195 90 8 M6x18 14 M8 2
24 50 17 20 28 360 195 95 9 M6x18 14 M8 3
25 50 17 20 28 380 190 95 9 M6x18 14 M8 3
28 55 17 20 28 500 187 96 10 M6x18 14 M8 4
30 55 17 20 28 530 176 96 10 M6x18 14 M8 4
32 60 17 20 28 630 192 105 12 M6x18 14 M8 4
35 60 17 20 28 700 180 105 12 M6x18 14 M8 4
38 65 17 20 28 860 183 107 14 M6x18 14 M8 4
40 65 20 24 34 910 180 110 14 M6x18 14 M8 4
42 75 20 24 34 1500 226 125 12 M8x22 35 M10 4
45 75 20 24 34 1610 210 125 12 M8x22 35 M10 4
48 80 20 24 34 1700 196 115 12 M8x22 35 M10 4
50 80 20 24 34 1770 190 115 12 M8x22 35 M10 4
55 85 20 24 34 2270 200 130 14 M8x22 35 M10 4
60 90 20 24 34 2470 180 120 14 M8x22 35 M10 4
65 95 20 24 34 3040 190 130 16 M8x22 35 M12 4
70 | 110 24 28 40 4600 210 130 14 | M10x25 70 M12 4
75| 115 24 28 40 4900 195 125 14 | M10x25 70 M12 4
80 | 120 24 28 40 5200 180 120 14 | M10x25 70 M12 4




KOMPONENTEN

DREH- DRUCKE FESTSTELLSCHRAUBEN | EXTRAKTIONS-
MOMENT DIN 912 FEST.KL 12.9 GEWINDE

MT NM WELLE NABEQ NR. TYP PREFM. TYP NR. —

N/MM N/MM NM w

85 | 125 24 28 40 6300 195 130 16 | M10x25 70 M12 4 E

90 | 130 24 28 40 6600 180 125 16 | M10x25 70 M12 4 %)

95 | 135 24 28 40 7900 195 135 18 | M10x25 70 M12 4 %

100 | 145 26 33 47 9600 195 135 14 | M12x30 125 M14 4 Lx)

110 | 155 26 33 47 10500 180 125 14 | M12x30 125 M14 4 =
120 | 165 26 33 47 13100 185 135 16 | M12x30 125 M14 4
130 | 180 34 38 52 17600 165 115 20 | M12x35 125 M14 4
140 | 190 34 38 52 20900 165 125 22 | M12x35 125 M14 4
150 | 200 34 38 52 24200 170 125 24 | M12x35 125 M14 4
160 | 210 34 38 52 28000 170 130 26 | M12x35 125 M14 4
170 | 225 38 44 60 32800 160 120 22 | M14x40 190 M16 4
180 | 235 38 44 60 37800 165 125 24 | M14x40 190 M16 4
190 | 250 46 52 68 46500 150 115 28 | M14x45 190 M16 4
200 | 260 46 52 68 52500 150 115 30 | M14x45 190 M16 5
220 | 285 50 56 74 68000 150 115 26 | M16x50 295 M18 3

SPANNSATZ RCK45

PRODUKTINFORMATIONEN

il

Die empfohlenen Bearbeitungstoleranzen fUr die Druckflachen sind: =y = o

Welle h8
Nabe H8 1

old
@D

BESTELLBEISPIEL:

Bei einer Welle mit @d 55 und Drehmoment bis 2000nm:

RCK 45 - 55x83




KOMPONENTEN

DREH- DRUCKE FESTSTELLSCHRAUBEN | EXTRAKTIONS-
MOMENT DIN 912 FEST.KL 12.9 GEWINDE
— MT NM WELLE NABE@ NR. TYP PREFM. TYP NR.
w N/MM= | N/MM* LY
E 18 40 12 1 18,5 | 24,5 190 260 120 6 M6x15 16 M8 2
%) 19 41 12 | 18,6 | 24,5 210 260 120 6 M6x15 16 M8 2
é 20 42 12 | 18,56 | 24,5 240 250 120 6 M6x15 16 M8 2
5 24 46 12 | 18,56 | 24,5 290 250 120 6 M6x15 16 M8 2
= 25 47 12 | 18,6 | 24,5 330 230 120 8 M6x15 16 M8 2
28 50 12 | 18,5 | 24,5 370 220 120 8 M6x15 16 M8 2
30 52 12 | 18,5 | 24,5 430 210 120 8 M6x15 16 M8 2
35 57 15 22 28 610 170 100 12 M6x15 16 M8 3
38 60 15 22 28 680 170 100 12 M6x15 16 M8 3
40 62 15 22 28 780 170 100 12 M6x15 16 M8 3
42 70 18 28 36 1480 190 110 12 M8x22 41 M10 3
45 73 18 28 36 1500 210 130 12 M8x22 41 M10 3
48 76 18 28 36 1650 210 130 12 M8x22 41 M10 3
50 78 18 28 36 1650 190 120 12 M8x22 41 M10 3
55 83 18 28 36 2000 190 120 16 M8x22 41 M10 4
60 88 18 28 36 2350 190 120 16 M8x22 41 M10 4
70 | 105 22 35 45 3900 180 120 12 | M10x25 70 M12 3
80 | 115 22 35 45 4800 170 120 16 | M10x25 70 M12 4
Rk - ANNSATZ RCKBO
PRODUKTINFORMATIONEN ]—F

Die empfohlenen Bearbeitungstoleranzen fur die Druckflachen sind:
Bis @ 38mm: Welle h 6 — Nabe H 7
Uber @ 40mm: Welle h 8 — Nabe H 8

oD
g|d

BESTELLBEISPIEL:

Bei einer Welle mit @d 24 und Drenmoment bis 73nm:

RCK 50 - 24x28




KOMPONENTEN

56MASSE NOT- DRUCKE

WENDIGE M%Flif;\_ﬁ WELLE | NABE
@D | L1 KRAFT % ,

- MT NM N/MM? | N/MM? —

L

6| 9| 37| 45 380 2,4 115 75 E

71 10| 87| 45 390 3 105 70 %’

8| 11| 37| 45 530 4,7 120 90 g

9| 12| 37| 45 1560 7.9 140 105 <

10| 13| 37| 45 156 9,5 135 105 =
12| 15| 37| 45 156 11,4 115 90
13| 16| 37| 45 156 13,1 110 90
14| 18| 53| 63 2540 22,3 115 90
15| 19| 53| 63 2540 24,3 110 85
16| 20| 53| 63 2540 27,3 105 85
17| 21| 53] 63 2540 29,8 105 85
18| 22| 53| 63 2540 32,4 100 80
19| 24| 53| 63 3600 49 140 110
20| 25| 53| 63 3600 53 135 105
22| 26| 53| 63 3600 66 135 115
24| 28| 53| 63 3600 73 130 110
25| 30| 53| 63 3600 72 115 95
28| 32| 53| 63 3600 86 115 100
30| 35| 53| 63 3600 91 100 95
32| 36| 53| 63 4500 131 130 115
35 | 40 6 7 5400 171 125 110
36 | 42 6 7 5400 169 115 100
38 | 44 6 7 5400 181 110 95
40 | 45| 6,6 8 6600 231 115 105
42| 48| 66 8 6600 235 110 95
45| 52| 86| 10 9900 353 105 95
48| 55| 86| 10 13200 572 155 135
50| 57| 86| 10 13200 602 150 130
55| 62| 86| 10 13200 670 140 125
56| 64104 | 12 15720 790 130 115
60| 68104 | 12 15720 860 125 110
63| 71[104 | 12 15720 910 120 105
65| 731|104 | 12 15720 950 115 100
70| 79| 122| 14 20960 1380 125 110
75| 84| 122| 14 20960 1450 115 100
80| 91| 15| 17 29000 2200 125 105




R O ANNSATZ RCK 55

KOMPONENTEN

L
N
'_
<L
(2]
P4
Z
o
n
X
O
o

PRODUKTINFORMATIONEN y
Die empfohlenen Bearbeitungstoleranzen fur die Druckflachen sind:

Welle h8

Nabe H8

BESTELLBEISPIEL:

Bei einer Welle mit @d 30 und Drenmoment bis 270nm:

RCK 55 - 30x40 |

DRUCKE NUTMUTTER
DREH-
MOMENT
MT NM WELLE
NUMME TYP | GEWINDE
14 | 25| 32 23 31 65 80 45 M20x 1 95 MB4
15 25 | 32 23 31 70 80 45 M20x1 95 MB4
18| 30| 38| 24| 33 100 75 45 M25x1,5 160 MB5
19| 30| 38| 24| 33 105 75 45 M25x1,5 160 MB5
20| 30| 38| 24| 33 112 70 45 M25x1,5 160 MB5
24 35| 45| 29| 38 178 65 45 M30x1,5 220 MB6
25 35| 45| 29| 38 185 60 45 M30x1,5 220 MB6
28 | 40| 52| 34| 44 250 55 40 M35x1,5 340 MB7
30| 40| 52| 34| 44 270 50 40 M35x1,5 340 MB7
35 45 58 34 | 45 390 55 45 M40x1,5 480 MB8
40 | 50| 65 35 | 46 520 55 45 M45x1,5 680 MB9
45 | 55 70 | 35| 47 680 60 50 M50x1,5 870 MB10
50 | 60 75 36 | 48 880 60 50 M55x2 970 MB11
55| 65| 80| 36| 48 1030 60 50 MB0x2 970 MB12
60 70 | 85 36 | 50 1360 65 55 M65x2 1300 MB13
110 | 155 | 90 | 100




SPANNSATZ RCKB0

KOMPONENTEN

[51]
N
'_
<L
n
P
Z
o
n
X
O
o

PRODUKTINFORMATIONEN

Die empfohlenen Bearbeitungstoleranzen fur die Druckflachen sind:

Welle h8

Nabe H8

d
D

BESTELLBEISPIEL: S

Bei einer Welle mit @d 30 und Drehmoment bis 480nm:

RCK 60 - 45x75 R e

FESTSTELLSCHRAUBEN | EXTRAKTIONS-

DREH- AXIAL- DRUCKE DIN 912 FEST.KL 12.9 GEWINDE
MOMENT | BELASTUNG
TN N WELLE NABE2 \R. P DREHM. P \R
N/MM® | N/MM NM

20 | 47 10| 14| 28 34 245 29400 210 93 5 M6x25 17 M6 3
22 | 47 10 | 14| 28 34 265 30000 196 93 5 M6x25 17 M6 3
24| 50| 10 14 | 28 34 370 32300 215 108 6 M6x25 17 M6 3
25| 50| 10| 14| 28 34 390 33300 210 108 6 M6x25 17 M6 3
30| 55 10| 14| 28 34 480 41200 186 98 6 M6x25 17 M6 3
35| 60| 10| 14| 28 34 735 44100 186 108 8 M6x25 17 M6 4
38| 65| 10| 14| 28 34 790 46100 206 103 8 M6x25 17 M6 4
40| 65| 10| 14| 28 34 830 47000 186 103 8 M6x25 17 M6 4
42 | 75| 12 18 | 35 43 1450 66000 225 132 7 M8x30 41 M8 4
45 | 75| 12 18 | 35 43 1560 70000 220 132 7 M8x30 41 M8 4
50 | 80 12 18 | 35 43 1650 72000 206 127 7 M8x30 41 M8 4
55 | 85 12 18 | 35 43 2250 80000 210 132 8 M8x30 41 M8 4
60| 90| 12 18| 35 43 2450 83000 186 122 8 M8x30 41 M8 4
65| 95 12 18 | 35 43 2890 90000 200 132 9 M8x30 41 M8 3
70 | 110 | 16| 24| 46 56 4700 130000 220 140 8 | M10x40 83 | M10 4




Sl - ANNSAT/Z RCKET

KOMPONENTEN

L
N
'_
<L
n
P4
Z
o
n
X
O
o

PRODUKTINFORMATIONEN

Die empfohlenen Bearbeitungstoleranzen fur die Druckflachen sind:

Y
IN'E

Welle h8

Nabe H8

old
oD .

BESTELLBEISPIEL:

Bei einer Welle mit @d 15 und Drenmoment bis 40nm:

RCK 61 - 15x28

FESTSTELLSCHRAUBEN EXTRAKTIONS-

DREH- DRUCKE DIN 912 FEST.KL 12.9 GEWINDE
MOMENT
MT NM WELLE NABE,7 NR. TYP DREFM. TYP NR.
N/MM= | N/MM*® NM

10 20 13 | 16,5 15 110 55 4 | M2,6x12 1,2 M2,5 2
12 22 13 | 15,6 20 90 50 4 | M2,56x12 1,2 M2,5 2
14 26 17 20 35 105 55 4 M3x16 2,1 M3 2
15 28 17 20 40 100 50 4 M3x16 2,1 M3 2
16 32 17 21 70 130 65 4 M4x16 4,9 M4 2
18 35 21 25 80 115 60 4 M4x20 4,9 M4 2
19 35 21 25 85 110 60 4 M4x20 4,9 M4 2
20 38 21 26 220 220 115 6 M5x20 9,7 M5 3
22 40 21 26 240 200 110 6 M5x20 9,7 M5 3
24 47 26 32 380 220 110 6 M6x25 16,2 M6 3
25 47 26 32 390 210 110 6 M6x25 16,2 M6 3




SPANNSATZ RCK70

KOMPONENTEN

[51]
N
'_
<L
n
P
Z
o
n
X
O
o

PRODUKTINFORMATIONEN 12
Die empfohlenen Bearbeitungstoleranzen fur die Druckflachen sind: .
—‘— =R

Welle h8
Nabe H8 al = = -

(=] (=]
BESTELLBEISPIEL:
Bei einer Welle mit @d 48 und Drehmoment bis 2460nm: B

RCK 70 - 48x80

FESTSTELLSCHRAUBEN EXTRAKTIONS-

BOMASSE DREH- DRUCKE DIN 912 FEST.KL 12.9 GEWINDE
MOMENT
L1 L2 L3 MT NM WELLE NABE@ NR. TYP DREHM. TYP NR.
N/MM N/MM* NM
19 47 26 31 39 45 350 228 98 4 M6x25 17 M6 2
20 47 26 31 39 45 390 231 100 4 M6x25 17 M6 2
22 47 26 31 39 45 440 220 95 4 M6x25 17 M6 2
24 50 26 31 39 45 519 215 102 6 M6x25 17 M6 3
25 50 26 31 39 45 590 230 105 6 M6x25 17 M6 3
28 55 26 31 39 45 700 220 110 6 M6x25 17 M6 3
30 55 26 31 39 45 760 200 120 6 M6x25 17 M6 3
32 60 26 31 39 45 930 230 114 8 M6x25 17 M6 4
35 60 26 31 39 45 1030 200 119 8 M6x25 17 M6 4
38 65 26 31 39 45 1240 210 124 8 M6x25 17 M6 4
40 65 26 31 39 45 1350 200 125 8 M6x25 17 M6 4
42 75 30 36 47 55 2170 236 140 6 M8x30 41 M8 3
45 75 30 36 47 55 2350 236 140 6 M8x30 41 M8 3
48 80 30 36 47 55 2510 218 135 6 M8x30 41 M8 3
50 80 30 36 47 55 2580 218 135 6 M8x30 41 M8 3
55 85 30 36 47 55 3200 223 145 8 M8x30 41 M8 4
60 90 30 36 47 55 3380 198 157 8 M8x30 41 M8 4
65 95 30 36 47 55 4160 213 140 8 M8x30 41 M8 4
70 | 110 40 46 57 67 6840 225 143 8 | M10x35 83 M10 4
75| 115 40 46 62 72 7500 210 138 8 | M10x35 83 M10 4
80 | 120 40 46 62 72 8100 200 130 8 | M10x35 83 M10 4




FESTSTELLSCHRAUBEN | EXTRAKTIONS-

KOMPONENTEN

85MASSE DREH- DRUCKE
DIN 912 FEST.KL 12.9 GEWINDE
MOMENT
WELLE NABE DREHM.
— L1 | 2 | L3 MT NM ) o | NROLTYP TYP | NR.
w N/MM* ALY NM
N
:'E 85 125 40 46 62 72 9700 210 145 10 M10x35 83 M10 4
%)
% 90 | 130 40 46 62 72 10300 200 138 10 M10x35 83 M10 4
<
% 95 186 40 46 62 72 12100 210 148 10 M10x35 83 M10 4
Qx) 100 145 46 52 77 89 15700 216 148 8 M12x45 145 M12 4
T
110 155 46 52 77 89 17200 196 139 8 M12x45 145 M12 4
120 165 46 52 77 89 22500 216 156 10 M12x45 145 M12 4
130 180 46 52 77 89 24000 196 140 12 M12x45 145 M12 4
140 190 51 59 84 90 30800 196 145 8 M14x45 230 M14 4
150 | 200 51 59 84 90 37150 205 153 10 M14x45 230 M14 B
160 | 210 51 59 84 90 40500 205 155 10 M14x45 230 M14 5
170 | 225 51 59 84 90 40900 163 123 12 M14x45 230 M14 6
180 | 235 51 59 84 90 41300 160 120 12 M14x45 230 M14 6

o ANNSATZ RCK/T

PRODUKTINFORMATIONEN L

Die empfohlenen Bearbeitungstoleranzen fUr die Druckflachen sind: L1

Welle h8 ] 4{

Nabe H8

BESTELLBEISPIEL:

@ D+6
@D
od

Bei einer Welle mit @d 30 und Drehmoment bis 650nm:

7,
RCK 71 - 30x55 = \

b WS




KOMPONENTEN

DREH- ORUGKE FESTSTELLSCHRAUBEN | EXTRAKTIONS-
MOMENT DIN 912 FEST.KL 12.9 GEWINDE

MT NM WELLE NABE R ve |PRERM e | NR —

N/MM? | N/MM? NM W

19| 47| 26| 31| 39| 45 300 228 98 4| M6x25 17 M6 2 E

20| 47| 26| 81| 39| 45 320 231 98 4| Mex25 17 M6 2 %’

22 | 47| 26| 31| 39| 45 370 211 99 4| Mex25 17 M6 2 %

24| 50| 26| 31| 39| 45 430 220 110 6| M6x25 17 M6 3 &

25| 50| 26| 31| 39| 45 480 226 113 6| M6x25 17 M6 3 =
28| 55| 26| 31| 39| 45 590 207 108 6| M6x25 17 M6 3
30| 55| 26| 31| 39| 45 650 226 121 6| M6x25 17 M6 4
32| 60| 26| 31| 39| 45 800 201 117 8| Méx2s 17 M6 4
35| 60| 26| 31| 39| 45 860 206 121 8| Mex2s 17 M6 4
38| 65| 26| 31| 39| 45 1030 201 124 8| Mex2s 17 M6 4
40| 65| 26| 81| 39| 45 1130 239 146 8| Mex2s 17 M6 3
42| 75| 30| 36| 47| 55 1930 221 138 6| M8x30 41 M8 3
45| 75| 30| 86| 47| 55 1950 221 138 6| M8x30 41 M8 3
48| 80| 30| 36| 47| 55 2180 226 145 6| M8x30 41 M8 3
50| 80| 30| 3| 47| 55 2210 226 146 6| M8x30 41 M8 4
55| 85| 30| 36| 47| 55 2730 226 146 8| M8x30 41 M8 4
60| 90| 30| 36| 47| 55 2910 201 134 8| M8x30 41 M8 4
65| 95| 30| 36| 47| 55 3570 211 145 8| M8x30 41 M8 4
70| 110 | 40| 46| 57| 67 5830 226 151 8 | M10x35 83 | M10 4
75| 115 | 40| 46| 62| 72 6330 221 151 8| M10x35 83 | M10 4
80| 120 | 40| 46| 62| 72 6840 202 142 8| M10x35 83| M10 4
85| 125 | 40| 46| 62| 72 8160 221 161 10 | M10x35 83| M10 4
9 | 130 | 40| 46| 62| 72 8670 201 146 10 | M10x35 83| M10 4
95| 135 | 40| 46| 62| 72 10200 191 141 10 | M10x35 83| M10 4
100 | 145 | 46| 52| 77| 89 13600 201 151 8| M12x45 145 | M12 4
110 | 155 | 46| 52| 77| 89 14870 201 182 8| M12x45 145 | M12 4
120 | 165 | 46| 52| 77| 89 19460 221 162 10 | M12x45 145 | M12 4
130 | 180 | 46| 52| 77| 89 20820 202 146 12 | M12x45 145 | M12 4
140 | 190 | 51| 59| 84| 90 25410 192 141 8 | M14x45 230 | M14 4
150 | 200 | 51| 59| 84| 90 30720 202 152 10 | M14x45 230 | M14 5
160 | 210 | 51| 59| 84| 90 33150 202 152 10 | M14x45 230 | Mi4 5
170 | 225 | 51| 59| 84| 90 34000 161 121 12 | M14x45 230 | Mi4 6
180 | 285 | 51| 59| 84| 90 34250 157 122 12 | M14x45 230 | M4 6




R o ANNSATZ RCKEO

KOMPONENTEN

L
N
'_
<L
n
P4
Z
o
n
X
O
o

PRODUKTINFORMATIONEN

Die empfohlenen Bearbeitungstoleranzen fur die Druckflachen sind: A

Welle h8 //// 7

Nabe H8

BESTELLBEISPIEL: 9

d
=
oln

Bei einer Welle mit @d 95 und Drenmoment bis 10000nm:

RCK 80 - 95x120 —

DREH- . FESTSTELLSCHRAUBEN | EXTRAKTIONS-
40MASSE DRUCKE
MOMENT DIN 912 FEST.KL 12.9 GEWINDE

WELLE NABE DREHM.
NR. TYP TYP NR.

@D2| L1 MT NM 5 5
N/MM= | N/MM NI

6 14 23 25 10 | 18,56 | 22,56 25,5 12 190 80 3 M3x10 2,2 M3 2

8 15 24 27 12 | 21,5 | 25,5 29,5 29 205 110 3 M4x12 5 M4 2

9 16 25 28 14 | 23,5 | 27,5 31,5 31 150 85 3 M4x12 5 M4 2
10 16 25 28 14 | 23,6 | 27,5 31,5 35 140 85 3 M4x12 5 M4 2
11 18 28 32 14 | 23,6 | 27,5 31,5 52 170 105 4 M4x12 5 M4 2
12 18 28 32 14 | 23,5 | 27,5 31,5 58 1560 100 4 M4x12 5 M4 2
14 23 35 39 14 | 23,6 | 27,5 31,5 69 140 80 4 M4x12 5 M4 2
15 24 40 45 16 | 29,5 | 36,5 42,5 170 168 98 4 M6x18 17 M6 2
16 24 40 45 16 | 29,6 | 36,5 42,5 180 148 98 4 M6x18 17 M6 2
17 26 42 47 19 | 82,5 | 39,5 45,5 200 180 125 4 M6x18 17 M6 2
18 26 42 47 19 | 32,6 | 39,5 45,5 200 180 125 4 M6x18 17 M6 2
19 27 43 49 19 | 32,5 | 39,5 45,5 210 170 120 4 M6x18 17 M6 2
20 28 44 50 19 | 32,6 | 3,95 45,5 220 160 115 4 M6x18 17 M6 2
22 32 48 54 26 | 39,5 | 46,5 52,5 250 115 80 4 M6x18 17 M6 2
24 34 50 56 26 | 39,56 | 46,5 52,5 395 146 102 6 M6x18 17 M6 3
25 34 50 56 26 | 39,5 | 46,5 52,5 410 140 102 6 M6x18 17 M6 3
28 39 55 61| 25,5 | 39,5 | 46,5 52,5 465 135 98 6 M6x18 17 M6 3
30 41 57 62 | 25,6 | 39,6 | 46,5 52,5 510 127 90 6 M6x18 17 M6 3
32 43 59 65 | 25,6 | 39,5 | 46,5 52,5 705 146 108 8 M6x18 17 M6 4
35 47 62 69 | 31,6 | 45,65 | 52,5 58,5 790 105 80 8 M6x18 17 M6 4
38 50 66 72 | 31,6 | 45,5 | 62,5 58,5 860 100 76 8 M6x18 17 M6 4




KOMPONENTEN

JOMASSE DREH- OROICKE FESTSTELLSCHRAUBEN | EXTRAKTIONS-
MOMENT DIN 912 FESTKL 12.9 GEWINDE

oD2 | L1 MT NM WELLE NABEQ NR. e |PREM e R —

N/MM? | N/MM NY; w

40 | 53| 69| 75|31,5|455 525 | 585 900 96 72 8| M8x22 17| Mé 4 E

42| 55| 71| 78 |315|455|525| 585 940 90 70 8| M8x22 17| Mé 4 %

45| 59| 80| 86| 45625 | 71 79 1840 110 85 8| M8x22 41 M8 4 %

48| 62| 81| 87| 45|625/| 71 79 2000 105 80 8| Msx22 41 M8 4 S

50| 65| 86| 92| 45625 | 71 79 2100 100 75 8| Msex22 41 M8 4 =
55| 71| 92| 98| 55725 | 81 89 2580 85 65 9| M8x22 41 M8 3
60 | 77| 98| 104 | 55725 | 81 89 2800 75 60 9| Ms8x22 41 M8 3
65| 84| 105| 111 | 55| 725 | 81 89 3050 70 55 9| wM8x22 41 M8 3
70| 90| 113 | 119 | 65 |86,5 | 96,5 | 106,5 5250 90 70 9 | M10x25 83 | M10 3
75| 95| 119 | 126 | 65| 86,5 | 96,5 | 106,5 5600 80 65 9| Mi0x25 83| M10 3
80 | 100 | 125 | 131 | 65| 86,5 | 96,5 | 106,5 8000 100 80 | 12 | M10x25 83 | M10 4
85| 106 | 131 | 137 | 65| 86,5 | 96,5 | 106,5 8500 95 75| 12| Mi0x25 83 | M10 4
90 | 112 | 137 | 144 | 65| 86,5 | 96,5 | 106,5 9000 920 75 | 12| Mi0x25 83 | M10 4
95 | 120 | 142 | 149 | 65| 86,5 | 96,5 | 106,5 11000 100 80 | 14| M1i0x25 83 | M10 4
100 | 125 | 147 | 154 | 65| 86,5 | 96,5 | 106,5 | 15000 120 95 | 18| M10x25 83 | M10 4
110 | 140 | 172 | 180 | 90| 114 | 128 | 140 | 16000 80 65| 12| M12x35 145 | M12 4
120 | 155 | 187 | 198 | 90| 114 | 128 | 140 | 17500 70 55| 12| M12x35 145 | M12 4

SPANNSATZ RCK95

PRODUKTINFORMATIONEN

| - - e it AL
Die empfohlenen Bearbeitungstoleranzen fur die Druckflachen sind: _E - =
Welle h8 \
BESTELLBEISPIEL: o

)
Bei einer Welle mit @d und Drenmoment bis 900nm: 0 )
/

RCK 95 - 40x75 N




KOMPONENTEN

DREH- . FESTSTELLSCHRAUBEN
MOMENT DRUCKE DIN 912 FESTKL 12.9
= wraw | WELLE | NABE | yp | DREHM.
" N/MM2 | N/MM2 NM
E 17| 50| 50| 56 200 110 4| M6x40 17
% 18| 50| 50| 56 220 110 4 MBx40 17
gf) 19| 50| 50| 56 230 110 4| M6x40 17
& 20| 50| 50| 56 240 105 4| M6x40 17
= 24| 55| 50| 66 290 120 4| M6x50 17
25| 55| 50| 66 450 110 6| M6X50 17
28| 60| 60| 66 510 110 6| M6x50 17
30| 60| 60| 66 550 105 6| MBX50 17
32| 63| 60| 66 580 90 6| M6x50 17
35| 75| 75| 83 790 105 4| M8x60 41
38| 75| 75| 83 850 100 4| MB8x60 41
40| 75| 75| 83 900 95 4| MB8x60 41
42| 78| 75| 83 950 90 4| MB8x60 41
45| 85| 85| 93 1520 105 6| M8x70 41
48| 90| 85| 93 1620 100 6| Msx70 41
50| 90| 85| 93 1690 95 6| M8x70 41
55| 94| 85| 93 2470 9 8| M8x70 41
60 | 100 | 85| 93 2710 110 8| Msx70 41
65| 105| 85| 93 2930 95 8| Msx70 41
70 | 115 | 100 | 110 3770 9 6 | M10x80 83
75| 125 | 100 | 110 4030 80 6 | M10x80 83
80 | 125 | 100 | 110 4300 70 6 | M10x80 83




KLEMMVERBINDER 12,5
MIT UND OHNE
BOHRUNGEN

BESTELLBEISPIEL

Die Bezeichnung der Klemmverbinder setzt sich so zusammen:
L[Typ] [Abmessung] [Verzahnung + Teilung] [mit (ohne) Bohrung]*
Also beispielsweise: ,Klemmverbinder 30x50- 2,5 mB"

Werkstoff AICu4PbMgMn — NA 2007

e

[51]
N
'_
<L
n
P
Z
o
n
X
O
o

B IN LIN H IN AIN M IN D IN MAX RIEMENBREITE
BEZEICHNUNG
MM MM MM MM MM MM MM
Klemmverbinder 30x50-T2,5 oB 30 50 6 - - - 10
Klemmverbinder 30x50-T2,5 mB 30 50 6 30 20 04,5 10
Klemmverbinder 40x60-T2,5 oB 40 60 6 - - - 20
Klemmverbinder 40x60-T2,5 mB 40 60 6 30 30 24,5 20

KOMPONENTEN




ekl < CMMVERBINDER 19
MIT UND OHNE
BOHRUNGEN

KOMPONENTEN

o
L
a
=
m
i
[51]
>
=
=
51]
—
<

BESTELLBEISPIEL

Die Bezeichnung der Klemmverbinder setzt sich so zusammen: & &

,[Typ] [Abmessung] [Verzahnung + Teilung] [mit (ohne) Bohrung]* .

Also beispielsweise: ,Klemmverbinder 50x120- 5 mB* N

Werkstoff: AICu4PbMgMn — ENAW2007 2 . H/
L

B IN LIN H IN AIN M IN D IN MAX RIEMENBREITE
BEZEICHNUNG

MM MM MM MM MM MM MM
Klemmverbinder 50x58-T5 oB 50 58 10 - - - 25
Klemmverbinder 50x58-T5 mB 50 58 10 30 85 @5,5 25
Klemmverbinder 60x58-T5 oB 60 58 10 - - - 32
Klemmverbinder 60x58-T5 mB 60 58 10 30 42 25,5 32
Klemmverbinder 75x58-T5 oB 75 58 10 - - - 50
Klemmverbinder 75x58-T5 mB 75 58 10 30 60 25,5 50
Klemmverbinder 110x58-T5 oB 110 58 10 - - - 75
Klemmverbinder 110x58-T5 mB 110 58 10 30 90 25,5 75




KLEMMVERBINDER T10
MIT UND OHNE
BOHRUNGEN

BESTELLBEISPIEL

Die Bezeichnung der Klemmverbinder setzt sich so zusammen:
L[Typ] [Abmessung] [Verzahnung + Teilung] [mit (ohne) Bohrung]*
Also beispielsweise: ,Klemmverbinder 50x120- T10 mB*

Werkstoff AICu4PbMgMn — ENAW2007

RRe
e

BEZEICHNUNG SHIN LIN HIN A IN \YRIN D IN MAX RIEMENBREITE
MM MM MM MM MM MM MM
Klemmverbinder 50x160-T10 oB 50 160 10 - - - 25
Klemmverbinder 50x160-T10 mB 50 160 10 110 38 6,5 25
Klemmverbinder 60x160-T10 oB 60 160 10 - - - 32
Klemmverbinder 60x160-T10 mB 60 160 10 110 46 06,5 32
Klemmverbinder 75x160-T10 oB 75 160 10 - - - 50
Klemmverbinder 756x160-T10 mB 75 160 10 110 62 06,5 50
Klemmverbinder 110x160-T10 oB 110 160 10 - - - 75
Klemmverbinder 110x160-T10 mB 110 160 10 110 94 06,5 75
Klemmverbinder 140x160-T10 oB 140 160 10 - - - 100
Klemmverbinder 140x160-T10 mB 140 160 10 110 124 06,5 100

KOMPONENTEN

o
L
a
=
o
o
[51]
>
=
=
[51]
—
4




I EINSEITIGE RIEMENEINSPANNUNG

KOMPONENTEN

B IN LIN HIN AIN M IN D IN MAX RIEMENBREITE

i BEZEICHNUNG

% MM MM MM MM MM MM MM

m

E Klemmverbinder 50x78-T10 oB 50 78 10 - - - 25

>

=

& Klemmverbinder 50x78-T10 mB 50 78 10 40 35 @5,5 25

X
Klemmverbinder 60x78-T10 oB 60 78 10 - - - 32
Klemmverbinder 60x78-T10 mB 60 78 10 40 42 5,5 32
Klemmverbinder 75x78-T10 oB 75 78 10 - - - 50
Klemmverbinder 75x78-T10 mB 75 78 10 40 60 25,5 50
Klemmverbinder 110x78-T10 oB 110 78 10 - - - 75
Klemmverbinder 110x78-T10 mB 110 78 10 40 90 25,5 75

I ZWEISEITIGE RIEMENEINSPANNUNG

B IN LIN H IN A IN M IN D IN MAX RIEMENBREITE

BEZEICHNUNG MM MM MM MM MM MM MM
Klemmverbinder 50x160-T10 oB 50 160 10 - - - 25
Klemmverbinder 50x160-T10 mB 50 160 10 110 38 06,5 25
Klemmverbinder 60x160-T10 oB 60 160 10 - - - 32
Klemmverbinder 60x160-T10 mB 60 160 10 110 46 6,5 32
Klemmverbinder 75x160-T10 oB 75 160 10 - - - 50
Klemmverbinder 75x160-T10 mB 75 160 10 110 62 6,5 50
Klemmverbinder 110x160-T10 oB 110 160 10 - - - 75
Klemmverbinder 110x160-T10 mB 110 160 10 110 94 6,5 75
Klemmverbinder 140x160-T10 oB 140 160 10 - - - 100
Klemmverbinder 140x160-T10 mB 140 160 10 110 124 76,5 100




KLEMMVERBINDER T20
MIT UND OHNE
BOHRUNGEN

KOMPONENTEN

o
L
a
=
o
o
[51]
>
=
=
[51]
—
4

BESTELLBEISPIEL T i i

Die Bezeichnung der Klemmverbinder setzt sich so zusammen:

L[Typ] [Abmessung] [Verzahnung + Teilung] [mit (ohne) Bohrung]*

Also beispielsweise: ,Klemmverbinder 50x120- T20 mB*

RRe
A

I EINSEITIGE RIEMENEINSPANNUNG

SHIN LIN HIN AIN M IN D IN MAX RIEMENBREITE

BEZEICHNUNG MM MM MM MM MM MM MM
Klemmverbinder 50x98-AT20 oB 50 98 20 - - - 25
Klemmverbinder 50x98-AT20 mB 50 98 20 60 35 @9 25
Klemmverbinder 60x98-AT20 oB 60 98 20 - - - 32
Klemmverbinder 60x98-AT20 mB 60 98 20 60 42 @9 32
Klemmverbinder 75x98-AT20 oB 75 98 20 - - - 50
Klemmverbinder 756x98-AT20 mB 75 98 20 60 60 @9 50
Klemmverbinder 110x98-AT20 oB 110 98 20 - - - 75
Klemmverbinder 110x98-AT20 mB 110 98 20 60 90 @9 75




I ZWEISEITIGE RIEMENEINSPANNUNG

KOMPONENTEN

B IN LIN HIN AIN M IN D IN MAX RIEMENBREITE

i BEZEICHNUNG

% MM MM MM MM MM MM MM

m

E Klemmverbinder 50x200-AT20 oB 50 200 20 - - - 25

>

=

& Klemmverbinder 50x200-AT20 mB 50 200 20 160 38 06,5 25

X
Klemmverbinder 60x200-AT20 oB 60 200 20 - - - 32
Klemmverbinder 60x200-AT20 mB 60 200 20 160 46 26,5 32
Klemmverbinder 75x200-AT20 oB 75 200 20 - - - 50
Klemmverbinder 75x200-AT20 mB 75 200 20 160 62 26,5 50
Klemmverbinder 110x200-AT20 oB 110 200 20 - - - 75
Klemmverbinder 110x200-AT20 mB 110 200 20 160 94 26,5 75
Klemmverbinder 140x200-AT20 oB 140 200 20 - - - 100
Klemmverbinder 140x200-AT20 mB 140 200 20 160 124 26,5 100
Klemmverbinder 190x200-AT20 oB 190 200 20 - - - 150
Klemmverbinder 190x200-AT20 mB 190 200 20 160 174 26,5 150




KLEMMVERBINDER AT3
MIT UND OHNE =

KOMPONENTEN

( 3 o

A1)

Z

m

[oe

L

>

>

>

4

%
BESTELLBEISPIEL z it H
Die Bezeichnung der Klemmverbinder setzt sich so zusammen: & E3

L[Typ] [Abmessung] [Verzahnung + Teilung] [mit (ohne) Bohrung]*

Also beispielsweise: ,Klemmverbinder 50x120-AT3 mB*

Werkstoff AICu4PbMgMn — ENAW2007

SHIN LIN HIN A IN M IN D IN MAX RIEMENBREITE

BEZEICHNUNG
MM MM MM MM MM MM MM
Klemmverbinder 30x75-AT3 oB 30 75 8 - - - 10
Klemmverbinder 30x75-AT3 mB 30 75 8 50 20 5.9 10
Klemmverbinder 50x75-AT3 oB 45 75 8 - - - 20
Klemmverbinder 50x75-AT3 mB 45 75 8 50 30 55 20
Klemmverbinder 60x75-AT3 oB 60 75 8 - - - 25
Klemmverbinder 60x75-AT3 mB 60 75 8 50 38 5.8 25




KOMPONENTEN

o
L
a
=
m
i
[51]
>
=
=
51]
—
<

3.8.3.6

KLEMMVERBINDER ATO
MIT UND OHNE
BOHRUNGEN

BESTELLBEISPIEL

Die Bezeichnung der Klemmverbinder setzt sich so zusammen:

L[Typ] [Abmessung] [Verzahnung + Teilung] [mit (ohne) Bohrung]"
Also beispielsweise: ,Klemmverbinder 50x120-AT 5 mB*

Werkstoff AICu4PbMgMn — ENAW2007

I EINSEITIGE RIEMENEINSPANNUNG

BEZEICHNUNG BIN LIN HIN AIN \YRIN D IN MAX RIEMENBREITE
MM MM MM MM MM MM MM
Klemmverbinder 35x42-AT5 oB 35 41.8 8 - - - 10
Klemmverbinder 35x42-AT5 mB 35 41.8 8 25 25 05,5 10
Klemmverbinder 44x42-AT5 oB 44 41.8 8 - - - 20
Klemmverbinder 44x42-AT5 mB 44 41.8 8 25 32 25,5 20
Klemmverbinder 50x58-AT5 oB 50 58 10 - - - 25
Klemmverbinder 50x58-AT5 mB 50 58 10 30 36 5,5 25
Klemmverbinder 60x58-AT5 oB 60 58 10 - - - 32
Klemmverbinder 60x58-AT5 mB 60 58 10 30 42 5,5 32
Klemmverbinder 75x58-AT5 oB 75 58 10 - - - 50
Klemmverbinder 756x58-AT5 mB 75 58 10 30 60 75,5 50
Klemmverbinder 110x58-AT5 oB 110 58 10 - . - 75
Klemmverbinder 110x58-AT5 mB 110 58 10 30 90 25,5 75




I ZWEISEITIGE RIEMENEINSPANNUNG

BEZEICHNUNG B IN L IN H IN A IN M IN DIN MAX RIEMENBREITE
MM MM MM MM MM MM MM
Klemmverbinder 50x120-AT5 oB 50 120 10 - - - 25
Klemmverbinder 50x120-AT5 mB 50 120 10 80 38 06,5 25
Klemmverbinder 60x120-AT5 oB 60 120 10 - - - 32
Klemmverbinder 60x120-AT5 mB 60 120 10 80 46 06,5 32
Klemmverbinder 75x120-AT5 oB 75 120 10 - - - 50
Klemmverbinder 75x120-AT5 mB 75 120 10 80 62 06,5 50
Klemmverbinder 110x120-AT5 oB 110 120 10 - - - 75
Klemmverbinder 110x120-AT5 mB 110 120 10 80 94 06,5 75
Klemmverbinder 140x120-AT5 oB 140 120 10 - - - 100
Klemmverbinder 140x120-AT5 mB 140 120 10 80 124 6,5 100

KOMPONENTEN

o
L
a
=
o
o
[51]
>
=
=
[51]
—
4




KOMPONENTEN

o
L
a
=
m
i
[51]
>
=
=
51]
—
<

3.8.3.7

KLEMMVERBINDER AT10
MIT UND OHNE
BOHRUNGEN

BESTELLBEISPIEL

Die Bezeichnung der Klemmverbinder setzt sich so zusammen:
,[Typ] [Abmessung] [Verzahnung + Teilung] [mit (ohne) Bohrung]*
Also beispielsweise: ,Klemmverbinder 50x120-AT10 mB*
Werkstoff AICu4PbMgMn — ENAW2007

I EINSEITIGE RIEMENEINSPANNUNG

RRe
e

B IN LIN H IN AIN M IN D IN MAX RIEMENBREITE
BEZEICHNUNG

MM MM MM MM MM MM MM
Klemmverbinder 50x80-AT10 oB 50 80 10 - - - 25
Klemmverbinder 50x80-AT10 mB 50 80 10 40 85 @5,5 25
Klemmverbinder 60x80-AT10 oB 60 80 10 - - - 32
Klemmverbinder 60x80-AT10 mB 60 80 10 40 42 25,5 32
Klemmverbinder 75x80-AT10 oB 75 80 10 - - - 50
Klemmverbinder 75x80-AT10 mB 75 80 10 40 60 25,5 50
Klemmverbinder 110x80-AT10 oB 110 80 10 - - - 75
Klemmverbinder 110x80-AT10 mB 110 80 10 40 90 25,5 75




I ZWEISEITIGE RIEMENEINSPANNUNG

KOMPONENTEN

B IN L IN HIN AIN M IN DIN MAX RIEMENBREITE

BEZEICHNUNG %

MM MM MM MM MM MM MM %

m

Klemmverbinder 50x160-AT10 oB 50 160 10 - - - 25 E

>

=

Klemmverbinder 50x160-AT10 mB 50 160 10 110 38 06,5 25 I

X
Klemmverbinder 60x160-AT10 oB 60 160 10 - - - 32
Klemmverbinder 60x160-AT10 mB 60 160 10 110 46 6,5 32
Klemmverbinder 75x160-AT10 oB 75 160 10 - - - 50
Klemmverbinder 75x160-AT10 mB 75 160 10 110 62 6,5 50
Klemmverbinder 110x160-AT10 oB 110 160 10 - - - 75
Klemmverbinder 110x160-AT10 mB 110 160 10 110 94 6,5 75
Klemmverbinder 140x160-AT10 oB 140 160 10 - - - 100
Klemmverbinder 140x160-AT10 mB 140 160 10 110 124 6,5 100
Klemmverbinder 190x160-AT10 oB 190 160 10 - - - 150
Klemmverbinder 190x160-AT10 mB 190 160 10 110 174 26,5 150




< ENVIMVERBINDER ATZ20
MIT UND OHNE
BOHRUNGEN

KOMPONENTEN

o
L
a
=
m
i
[51]
>
=
=
51]
—
<

BESTELLBEISPIEL T i H

Die Bezeichnung der Klemmverbinder setzt sich so zusammen:

,[Typ] [Abmessung] [Verzahnung + Teilung] [mit (ohne) Bohrung]*
Also beispielsweise: ,Klemmverbinder 50X120-AT20 mB"

Werkstoff AICu4PbMgMn — ENAW2007 Z

I EINSEITIGE RIEMENEINSPANNUNG

B IN LIN HIN A IN M IN D IN MAX RIEMENBREITE

BEZEICHNUNG MM MM MM MM MM MM MM
Klemmverbinder 50x98-AT20 oB 50 98 20 - - - 25
Klemmverbinder 50x98-AT20 mB 50 98 20 60 35 @9 25
Klemmverbinder 60x98-AT20 oB 60 98 20 - - - 32
Klemmverbinder 60x98-AT20 mB 60 98 20 60 42 @9 32
Klemmverbinder 75x98-AT20 oB 75 98 20 - - - 50
Klemmverbinder 756x98-AT20 mB 75 98 20 60 60 @9 50
Klemmverbinder 110x98-AT20 oB 110 98 20 - - - 75
Klemmverbinder 110x98-AT20 mB 110 98 20 60 90 @9 75




I ZWEISEITIGE RIEMENEINSPANNUNG

KOMPONENTEN

B IN L IN HIN AIN M IN DIN MAX RIEMENBREITE

BEZEICHNUNG %

MM MM MM MM MM MM MM %

m

Klemmverbinder 50x200-AT20 oB 50 200 20 - - - 25 E

>

=

Klemmverbinder 50x200-AT20 mB 50 200 20 160 38 26,5 25 =

X
Klemmverbinder 60x200-AT20 oB 60 200 20 - - - 32
Klemmverbinder 60x200-AT20 mB 60 200 20 160 46 6,5 32
Klemmverbinder 75x200-AT20 oB 75 200 20 - - - 50
Klemmverbinder 75x200-AT20 mB 75 200 20 160 62 6,5 50
Klemmverbinder 110x200-AT20 oB 110 200 20 - - - 75
Klemmverbinder 110x200-AT20 mB 110 200 20 160 94 6,5 75
Klemmverbinder 140x200-AT20 oB 140 200 20 - - - 100
Klemmverbinder 140x200-AT20 mB 140 200 20 160 124 6,5 100
Klemmverbinder 190x200-AT20 oB 190 200 20 - - - 150
Klemmverbinder 190x200-AT20 mB 190 200 20 160 174 26,5 150




e < EMIMVVERBINDER HTD 5M —
MIT UND OHNE —
BOHRUNGEN

KOMPONENTEN

|

o
L
a
=
m
i
[51]
>
=
=
51]
—
<

BESTELLBEISPIEL

Die Bezeichnung der Klemmverbinder setzt sich so zusammen:

L[Typ] [Abmessung] [Verzahnung + Teilung] [mit (ohne) Bohrung]"

Also beispielsweise: ,Klemmverbinder 50x120-5M mB*

Werkstoff AICu4PbMgMn — ENAW2007

B IN LIN HIN A IN M IN D IN MAX RIEMENBREITE

BEZEICHNUNG

MM MM MM MM MM MM MM
Klemmverbinder 28x41,8-5M oB 28 41.8 8 - - - 10
Klemmverbinder 28x41,8-56M mB 28 41.8 8 25 16 05,5 10
Klemmverbinder 34x41,8-56M oB 34 41.8 8 - - - 15
Klemmverbinder 34x41,8-56M mB 34 41.8 8 25 22 25,5 15
Klemmverbinder 44x41,8-5M oB 44 41.8 8 - - - 25
Klemmverbinder 44x41,8-56M mB 44 41.8 8 25 32 5,5 25




KLEMMVERBINDER HTD 8M
MIT UND OHNE
BOHRUNGEN

KOMPONENTEN

KLEMMVERBINDER

BESTELLBEISPIEL

Die Bezeichnung der Klemmverbinder setzt sich so zusammen:

L[Typ] [Abmessung] [Verzahnung + Teilung] [mit (ohne) Bohrung]*

Also beispielsweise: ,Klemmverbinder 50x120-HTD 8M mB*

Werkstoff AICu4PbMgMn — ENAW2007

SHIN LIN HIN AIN M IN D IN MAX RIEMENBREITE

BEZEICHNUNG MM MM MM MM MM MM MM
Klemmverbinder 45x66-8M oB 45 66 15 - -
Klemmverbinder 45x66-8M mB 45 66 15 40 29
Klemmverbinder 55x66-8M oB 55 66 15 - -
Klemmverbinder 55x66-8M mB &5 66 15 40 39
Klemmverbinder 75x66-8M oB 75 66 15 - -
Klemmverbinder 75x66-8M mB 75 66 15 40 59
Klemmverbinder 110x66-8M oB 110 66 15 - -
Klemmverbinder 110x66-8M mB 110 66 15 40 94




KOMPONENTEN

o
L
a
=
m
i
[51]
>
=
=
51]
—
<

3.8.3.11

KLEMMVERBINDER HTD 14M M

MIT UND OHNE
BOHRUNGEN

BESTELLBEISPIEL

Die Bezeichnung der Klemmverbinder setzt sich so zusammen:
,[Typ] [Abmessung] [Verzahnung + Teilung] [mit (ohne) Bohrung]*
Also beispielsweise: ,Klemmverbinder 50x120-14M mB*

Werkstoff AICu4PbMgMn — ENAW2007

BEZEICHNUNG B IN LIN HIN A IN \YRIN DIN MAX RIEMENBREITE
MM MM MM MM MM MM MM

Klemmverbinder 55x116-14M oB 55 116 20 - - - 30
Klemmverbinder 55x116-14M mB 55) 116 20 70 39 11 30
Klemmverbinder 70x116-14M oB 70 116 20 - - - 40
Klemmverbinder 70x116-14M mB 70 116 20 70 50 @11 40
Klemmverbinder 86x116-14M oB 86 116 20 - - - 55
Klemmverbinder 86x116-14M mB 86 116 20 70 66 11 58
Klemmverbinder 116x116-14M oB 116 116 20 - - - 85
Klemmverbinder 116x116-14M mB 116 116 20 70 96 @11 85
Klemmverbinder 146x116-14M oB 146 116 20 - - - 115
Klemmverbinder 146x116-14M mB 146 116 20 70 126 11 115
Klemmverbinder 201x116-14M oB 201 116 20 - - - 170
Klemmverbinder 201x116-14M mB 201 116 20 70 181 @11 170




SPANNPLATTEN T5 TYPI

KOMPONENTEN

Z
L
=
<
.|
o
Z
Z
o
N

BESTELLBEISPIEL =] =
Die Bezeichnung der Klemmverbinder setzt sich so zusammen: o

,[Typ] [Abmessung] [Verzahnung + Teilung]* i DHW" o :é

Also beispielsweise: ,Spannplatte 60x80-T5-Typ-Il* ;FE&&‘"

B IN B IN LIN M IN M1 IN HIN HIN | MAX RIEMENBREITE

BEZEICHNUNG
MM MM MM MM MM MM MM IN MM
Spannplatte 50x80-T5-Typll 25 50 80 38 10.25 18.5 7.4 25
Spannplatte 60x80-T5-Typll 32 60 80 46 10.25 18.5 7.4 32

Spannplatte 75x80-T5-Typll 50 75 80 62 10.25 18.5 7.4 50




KOMPONENTEN

Z
L
=
<
.|
o
Z
Z
o
N

3.8.4.2

SPANNPLATTEN T5 TYPI

BESTELLBEISPIEL

Die Bezeichnung der Klemmverbinder setzt sich so zusammen:

L[Typ] [Abmessung] [Verzahnung + Teilung] Q .
- o) !
Also beispielsweise: ,Spannplatte 60x80-T5-Typ-lll* @
B IN B IN L IN M IN M1 IN H IN H IN MAX RIEMENBREITE
BEZEICHNUNG

MM MM MM MM MM MM MM IN MM
Spannplatte 50x80-T5-Typlll 25 50 80 27.7 10.25 19 7.5 25
Spannplatte 60x80-T5-Typlll 32 60 80 27.7 10.25 19 7.5 32
Spannplatte 75x80-T5-Typlll 50 75 80 27.7 | 10.25 19 7.5 50




SPANNPLATTEN T10 TYPI

KOMPONENTEN

Z
L
=
<
.|
o
Z
Z
o
N

BESTELLBEISPIEL e
Die Bezeichnung der Klemmverbinder setzt sich so zusammen: ﬁ%’s

,[Typ] [Abmessung] [Verzahnung + Teilung]” N “L‘ %

Also beispielsweise: ,Spannplatte 60x80-T10-Typ-III* :‘;7; =

B IN B IN LIN M IN M1 IN HIN HIN | MAX RIEMENBREITE

BEZEICHNUNG
MM MM MM MM MM MM MM IN MM

Spannplatte 50x80-T10-Typll 25 50 80 37| 11.25| 195 7.4 25

Spannplatte 60x80-T10-Typll 32 60 80 46 | 1125 | 195 7.4 32

Spannplatte 75x80-T10-Typll 50 75 80 62 11.25 19.5 7.4 50




KOMPONENTEN

Z
L
=
<
.|
o
Z
Z
o
N

3.8.4.4

SPANNPLATTEN T5 TYPI

BESTELLBEISPIEL

Die Bezeichnung der Klemmverbinder setzt sich so zusammen:

L[Typ] [Abmessung] [Verzahnung + Teilung] Q .
- o) !
Also beispielsweise: ,Spannplatte 60x80-T5-Typ-Il" @
B IN B IN L IN M IN M1 IN H IN H IN MAX RIEMENBREITE
BEZEICHNUNG

MM MM MM MM MM MM MM IN MM
Spannplatte 50x80-T10-Typlll 25 50 80 27.7 11.25 19.7 7.5 25
Spannplatte 60x80-T10-Typlll 32 60 80 27.7 11.25 19.7 7.5 32
Spannplatte 75x80-T10-Typlll 50 75 80 27.7 11.25 19.7 7.5 50




SPANNPLATTEN AT5/
ATL5 TYPI

BESTELLBEISPIEL [ —
A T El
Die Bezeichnung der Klemmverbinder setzt sich so zusammen: ﬂ%ﬁ
,[Typ] [Abmessung] [Verzahnung + Teilung]” L‘ :z\
717 | N2
Also beispielsweise: ,Spannplatte 60x80-T10-Typ-lll" =0
° * L 65
B IN B IN L IN M IN M1 IN HIN HIN MAX RIEMENBREITE
BEZEICHNUNG
MM MM MM MM MM MM MM IN MM
Spannplatte 50x80-AT5-Typll 25 50 80 38| 10.75 19 7.4 25
Spannplatte 60x80-AT5-Typll 32 60 80 46 10.75 19 7.4 82
Spannplatte 75x80-AT5-Typll 50 75 80 62 10.75 19 7.4 50
Spannplatte 50x80-ATL5-Typll 25 50 80 38 10.75 19 7.4 25
Spannplatte 60x80-ATL5-Typll 32 60 80 46 10.75 19 7.4 32
Spannplatte 75x80-ATL5-Typll 50 75 80 62 10.75 19 7.4 50

KOMPONENTEN

Z
L
=
<
.|
o
Z
Z
o
N




KOMPONENTEN

Z
L
=
<
.|
o
Z
Z
o
N

3.8.4.6

SPANNPLATTEN AT5/
ATLS TYP I

BESTELLBEISPIEL

Die Bezeichnung der Klemmverbinder setzt sich so zusammen:

L[Typ] [Abmessung] [Verzahnung + Teilung] Q .
- ® !
Also beispielsweise: ,Spannplatte 60x80-T5-Typ-Il" @
B IN B IN LIN M IN M1 IN HIN HIN | MAX RIEMENBREITE
BEZEICHNUNG

MM MM MM MM MM MM MM IN MM
Spannplatte 50x80-AT5-Typlll 25 50 80 27.7 10.75 19 7.5 25
Spannplatte 60x80-AT5-Typlll 32 60 80 27.7 10.75 19 7.5 32
Spannplatte 75x80-AT5-Typlll 50 75 80 27.7 | 10.75 19 7.5 50
Spannplatte 50x80-ATL5-Typlll 25 50 80 27.7 10.75 19 7.5 25
Spannplatte 60x80-ATL5-Typlll 32 60 80 27.7 10.75 19 7.5 32
Spannplatte 75x80-ATL5-Typlll 50 75 80 27.7 10.75 19 7.5 50




SPANNPLATTEN AT10/
ATLIO TYPII

KOMPONENTEN

Z
L
=
<
.|
o
Z
Z
o
N

BESTELLBEISPIEL e
Die Bezeichnung der Klemmverbinder setzt sich so zusammen: ﬁ%’s

,[Typ] [Abmessung] [Verzahnung + Teilung]” N “L‘ %

Also beispielsweise: ,Spannplatte 60x80-T5-Typ-II* :‘;7; =

B IN B IN LIN M IN M1 IN HIN HIN | MAX RIEMENBREITE

BEZEICHNUNG
MM MM MM MM MM MM MM IN MM
Spannplatte 50x80-AT10-Typll 25 50 80 37 11.25 19.5 7.4 25
Spannplatte 60x80-AT10-Typll 32 60 80 46 11.25 19.5 7.4 32
Spannplatte 75x80-AT10-Typll 50 75 80 62 11.25 19.5 7.4 50
Spannplatte 50x80-ATL10-Typll 25 50 80 37 11 19.5 7.4 25
Spannplatte 60x80-ATL10-Typll 32 60 80 46 11 19.5 7.4 32
Spannplatte 75x80-ATL10-Typll 50 75 80 62 11 19.5 7.4 50




Skl CPANNPLATTEN AT10/
ATLI10 TYPII

KOMPONENTEN

|
®

Z
L
=
<
.|
o
Z
Z
o
N

BESTELLBEISPIEL

Die Bezeichnung der Klemmverbinder setzt sich so zusammen:

L[Typ] [Abmessung] [Verzahnung + Teilung] @ @

M8

Also beispielsweise: ,Spannplatte 60x80-T5-Typ-Il" o0

B IN B IN LIN M IN M1 IN HIN HIN | MAX RIEMENBREITE

BEZEICHNUNG
MM MM MM MM MM MM MM IN MM
Spannplatte 50x80-AT10-Typlll 25 50 80 27.7 11.25 19.7 7.5 25
Spannplatte 60x80-AT10-Typll! 32 60 80 27.7 11.25 19.7 7.5 32
Spannplatte 75x80-AT10-Typlll 50 75 80 27.7 11.25 19.7 7.5 50
Spannplatte 50x80-ATL10-Typlll 25 50 80 27.7 11.25 19.5 7.5 25
Spannplatte 60x80-ATL10-Typlll 32 60 80 27.7 11.25 19.5 7.5 32




